VUR

TENUTA A SFERA SOLO PER VURF 140/380/120
BALL SEALING ONLY FOR VURF 140/380/120

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil

Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

[ —%— 1

1 OM—2

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F

E indispensabile la presenza di un filtro nel circuito idraulico per proteggere la valvo-
la (filtrazione consigliata 15 pm)

A filter into the hydraulic circuit necessary to protect the valve (advised filtration

15 um)
PERFORMANCES
[PSI][bar] 1 <:| 2
755
/
°* 3% / 114
s 120 340, 100,

30

15

wlt
|

| |1 —

—

L1 LT 1+

[i/min]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

[usgpm]
0 25 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A P?AI:;A:COTNAX PRESSIONE MAX (bar)
TYPE . MAX PRESSURE (PSI)
I/min-USgpm
VURF180 BSPP1/8 5(1,3)
VURF140 BSPP 1/4 15 (4)
350 (5075)
VURF380 BSPP 3/8 30 (7.9)
VURFI120 BSPP 1/2 45 (11.9)
VURF340 BSPP 3/4 85 (22.4) 300 (4350)
VURF100 BSPP1 150 (39.6)
250 (3625)
VURFT14 BSPP 1-1/4 200 (52.8)
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CODICE ORDINAZIONE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

ORDERING CODE

01

VURF

GQk%wm%

VALVES & SOLUTIONS

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

01 VURF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
BSPP 1/2
02 JRn. / 120
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
mm
(Inches)
Ch.2
Ch.1
|
1 o
< 2 1 1 < 8
1
[PSI] [bar] 2<:|1
7515
60 | 4
45 |3
0|2 [180 | 380 /120
1 340
7/5 L B g
15 (1 — —
Z
o'o [l/min]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
0 25 5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5 )
m -inch PESO APPROX
ch.1 Ch.2 APPROX WEIGHT
B L kg-Ibt
25 (0.98) 48 (1.89) 14 22 0,12 (0.26)
34 (1.34) 62 (2.44) 19 30 0,28 (0.6)
39 (1.54) 73 (2.87) 24 36 0,46 (1.01)
44 (1.73) 83 (3.27) 30 42 0,66 (1.45)
54 (2.13) 102 (4.02) 36 50 1,10 (2.42)
65 (2.56) 124,5 (4.90) 42 60 1,9 (4.20)
75 (2.95) 144 (5.67) 50 70 2,95 (6.32)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STU-BSPP

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

01

STU

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

@0/60%'6

VALVES & SOLUTIONS

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STV
BSPP 1/8 180
BSPP /4 140
DIMENSIONE (SIZE) BSPP 3/8 380
. Tenuta a sfera solo per BSPP1/2 120
STU180/140/380/120 BSPP 3/4 340
Ball sealing only
for STU180/140/380/120 BSPP1 100
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB BSPP 1-1/2 n2
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
) [ —4— ]
e 3l =1 | |
| |
. ] STU180 - STU340 - STUT00 - 1 ’_'VAVO_‘ 2
BSPP STU140 - STU380 - STU120 BSPP STUTI4 - STUTI2 t_ _ _ _—J
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
[PSI] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 12018
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 105 | 7 140
Max contamination index 9|6 / 2¢1
180 380 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 755 o< 25 st
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 6014 fm
453
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 302 L V >
; ; : : ; 380 20
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 51 / e e L —T1 1{_1
D—
0o'o [l/min]
D 0 10 20 30 40 50 (usgom)
gpm,
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
{ mm } [Psl] [bar]
(Inches) 12078
105 | 7
340 /
90 6 2¢1 100
w E% 7505 e 114 112
60| 4 2¢1 2¢1
453 340 = S —Tr]
302 14-/ / 1¢2
/
< 2 B I« B 151 //4
olo = [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm]
B E 0 75 15 225 30 375 45 525 60 675 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TVPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B D E F APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-PS| kg-Ibt
STU180 BSPP 1/8 10 (2.6) 58 (2.28) 20 (0.79) 53 (2.09) 20 (0.79) 0,19 (0.42)
STU140 BSPP 1/4 15 (4) 66 (2.60) 0,34 (0.75)
30 (118) 7,5 (2.81) 25 (0.98)
STU380 BSPP 3/8 30 (7.9) 77 (3.03) 0,36 (0.80)
400 (5800)
STU120 BSPP 1/2 50 (13.2) 91 (3.58) 33 (1.30) 72 (2.83) 30 (118) 0,60 (1.3)
STU340 BSPP 3/4 80 (21]) 112,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (157) 1,33 (3)
42 (165)
STU100 BSPP 1 150 (39.6) 141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,83 (4.03)
STUTI4 BSPP 1-1/4 200 (52.8) 155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 3,1(6.8)
350 (5075) 53 (2.09)
STUT2 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 168 (6.61) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 4,5 (10)
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VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

STUF-BSPP

01

STUF

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

02

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

01 STUF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
BSPP1/8 180
BSPP 1/4 140
DIMENSIONE
(SIZE) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
02 Tenuta a sfera solo per
STU180/140/380/120 BSPP 3/4 340
Ball sealing only BSPP1 100
for STU180/140/380/120
BSPP 1-1/4 N4
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB BSPP11/2 n2
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
| [ —&— |
~ ‘ | I
| |
) ) STUFI80 - STUF340 - STUFI00 - 1 ’_'VAVO_‘ 2
BSPP STUF140 - STUF380 - STUF120 BSPP STUF114 - STUFTI2 t_ N _ _j
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [PSI] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 12018
105 | 7
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 [ES
Max contamination index 9% 6 180 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F /
60 | 4
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F asl3 / 140
180
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 302 / 1¢ / p
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 5|1 / fz‘z’ — 1{2_111
Yz ==
0'o0 [/min]
0 10 20 30 40 50
@D . [Usgpm]
Optional 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
mm —_
(Inches) J——
! 12018
| 105 | 7
340
AT == FAY] — O FAT
© |6|7?? |f"|6| »\® Y 00
w & c 5|5 < 114 112
T 60| 4 2¢1 2e1
== eI o 53 e
/ ' \ / \ 30| 2 1¢: _~ L — 12
L —
= I N 77N L | f=—=
M olo —] [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[usgpm]
B F o 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5 75
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
Tieo A MAXFLOW | MAXPRESSURE B c D E F G H L OPTONAL | AppRox WEIGHT
TYPE . TYPE
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
STUF180 BSPP1/8 10 (2.6) 58 (2.28) M15x1 (0"_,709) (gg'g) (o?'?g) (o%]) ((?.'251) (g,gr}g) 84100031 0,20 (0.44)
STUF140 BSPP 1/4 15 (4) 66 (2.60) 0,38 (0.84)
M20x1 - 55 (27955) (0258) ((;7 ’259) (0623) (3‘32) 84100022
STUF380 BSPP 3/8 30 (7.9) 400 77 (3.03) (1:30) ’ ' ' ' : 0,40 (0.88)
STUFI20 BSPP1/2 50 (132) (5800) 91(358) M25x1,5 (331‘9) (ﬁ%) (025) (0727) ﬁﬂ’g‘; 84100023 0,63 (140)
1o 40
STUF340 BSPP 3/4 80 (21.) M2,5 (4.43) 1,45 (3.2)
wesas (R G s B %) 1% serooon
STUF100 BSPP 1 150 (39.6) 141 (5.55) ’ (4.53) 1.77) ’ ’ ’ 2 (4.4)
137 55
STUFN14 BSPP1-1/4 200 (52.8) 155 (6.10) 3,3(7.25)
(535705) M45x1,5 (2539) (?tf; ) (26157) (éség) (0“3)9) (159%) 84100030
STUFT12 BSPP 1-1/2 300 (79.2) 168 (6.61) ’ (5.79) (2.56) ’ : ’ 4,7 (10.3)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. Aggiornamento - Update
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. 21R-2021 27




STU-NPT

POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB

=12

STUT40N - STU38ON - STUT20N

NPTF

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil
Viscosita olio - Oil viscosity

Classe di contaminazione max
Max contamination index

Temperatura dell'olio - Oil temperature

Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C

POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO
TURNED ALUMINIUM HANDKNOB

STUI8ON - STU340N - STUTOON -

NPTE STUTI4N - STUTI2N

1SO 6743/4 (DIN 51524)
15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

-20°C +80°C -4°F +176°F

-4°F +122°F

E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

®D
mm
(Inches)
i
ST _=—FAY FAST
w 671819 4 5 4
RN LT
= — f
7€
< 2 -- 1< &
B F

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Tvee A
STUI8ON NPTF1/8
STU140N NPTF 1/4
STU380N NPTF 3/8
STUT20N NPTF 1/2
STU340N NPTF 3/4
STUI00N NPTF1
STUT4N NPTF 1-1/4
STUTI2N NPTF 1-1/2

Aggiornamento - Update
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PORTATA MAX (I//min)
MAX FLOW (USgpm)

PRESSIONE MAX (bar)
MAX PRESSURE (PSI)

10 (2.6)
15 (4)
30(79)
400 (5800)
50 (13.2)
80 (21)
150 (39.6)
200 (52.8)
300 (79.2)

350 (5075)

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

@0/60%’6

VALVES & SOLUTIONS

01

STU

02

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STU
NPTF 1/8 180N
NPTF /4 140N
NPTF 3/8 380N
02 DIMENSIONE NPTF 1/2 120N
(SIZE) NPTF 3/4 340N
NPTF1 100N
NPTF 1-1/4 N4N
NPTF 1-1/2 TI2N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
| |
PERFORMANCES
[PSI] [bar]
1207 8
105 | 7 / 140
% |6 180 / = 380 120
75 5 2¢1 2¢1 2¢1
60 | 4
sls | ) f S
302 / “/ 4 120
15| 1 / L ic2 — 1¢2
—
0'o0 [/min]
0 10 20 30 40 50 0
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
[PSI] [bar]
1201 8
105 | 7 340
90 | 6 26l 100
755 e 114 112
0l a 201 201
453 340 T W
30| 2 1€ 1€2
151 ————
—
olo =1 [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270
[usgpm]
] 7,5 15 22,5 30 37,5 45 52,5 60 67,5 75
PESO APPROX (kg)
B D E F APPROX WEIGHT (Ibt)
58 (2.28) 20 (0.79) 53 (2.08) 20 (0.79) 0,19 (0.42)
66 (2.60) 0,37 (0.75)
68 (2.68) 25 (0.98)
77 (3.03) 33 (1.30) 0,40 (0.9)
91(3.58) 72 (2.83) 30 (118) 0,60 (1.3)
12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,40 (3.09)
42 (165)
141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,9 (4.2)
155 (6.10) 121,5 (4.78) 55 (2.17) 3,06 (6.73)
53 (2.09)
168 (6.61) 131,5 (5.17) 65 (2.56) 4,5 (10)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STUF-NPTF

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01

STUF

02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

01 STUF
(UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES)
NPTF 1/8 180N
NPTF /4 140N
NPTF 3/8 380N
DIMENSIONE NPTF1/2 120N
02 (SIZE)
NPTF 3/4 340N
NPTF1 T00N
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO NPTF 1-1/4 14N
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
NPTF 1-1/2 12N
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
s |_ o
=1 =1 ! 7 !
| |
STUF180N - STUF340N -
NPTF  STUF140N - STUF380N - STUF120N NPTF | F100N - STUFTI4N - STUFTIZN 1 Ij._NAVO_iI 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)
Psi]  [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 12(; ]8 "
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 105 | 7 -
Max contamination index / 261
9|6
180 380 120
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C  -4°F +176°F 755 2¢1 2¢1 2¢1
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 60| 4
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 453 1 / 1:2
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 302 & 0
- — 120
151 ,/4 e 2 12
0o'o [l/min]
dD Optional 10 20 30 40 50 [USgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
mm o
{(Inches)}
[Psl] [bar]
I 12018
=1 —Om 1087 340 /
O 67|89 4 6 90 | 6 2¢1 -
[ Il [ rer
c 5|5 114 112
w T 60| 4 2¢1 2¢1
e P oL a3 100 14
S | S 302 5 - e
< 2 1 < 151 /4/
—
_____ - R olo =1 [i/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
[Usgpm]
B F o 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPo PORTATA MAX PRESSIONE MAX OPTIONAL PES;\%QEOPQOX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B Cc D E F G H L TYPE WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
STUFI8ON NPTF1/8 10 (2.6) 58 (2.28) M15x1 (0239) 60,5 (2.38) 20 (0.79) 8(0.31) 5,5(0.22) 19,5(0.77) 84100031 0,20 (0.44)
STUF140N NPTF 1/4 15 (4) 66 (2.60) 0,40 (0.88)
M20x1 33 75(2.95) 25(0.98) 7,5(0.30) 6(0.24) 24,5(0.96) 84100022
STUF380N NPTF 3/8 30 (7.9) 77 (3.03) (130) 0,42 (0.92)
400 (5800) .
STUF120N NPTF 1/2 50 (13.2) 91(3.58)  M25x1,5 81(319) 30(118) 9(0.35 7(0.28) 29,5(116) 84100023 0,63 (1.40)
STUF340N NPTF 3/4 80 (21) 12,5 (4.43) 42 10 (4.33) 40 (1.57) 155 1,5 (3.3)
M35x1,5 (165) © é” 8(0.31) 39,5(1.56) 84100024
STUFIOON NPTF1 150 (39.6) 141 (5.55) ! N5 (4.53) 45(1.77) . 2 (4.4)
STUFTI4N NPTF1-1/4 200 (52.8) 155 (6.10) 53 137 (5.39) 55 (217) 135 3,2 (7.05)
350 (5075) M45x1,5 (2.09) © é3) 10 (0.329) 50(1.97) 84100030
STUFTI2N NPTF1-1/2 300 (79.2) 168 (6.61) . 147 (5.79) 65 (2.56) . 4,7 (10.3)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. Aggiornamento - Update 2
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. 21R-2021 9




STU _SAE VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI @
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES 0/6'0W6’b

VALVES & SOLUTIONS

01 02
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STU

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STV
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF 4
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO 1-5/8-12UN 20
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB 1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
= _———
| [ —A— |
A = 1 | |
| |
STU4S - STUF12
SAE STUF4 - STUF6 - STUF8 SAE STUFIG - STUF20 - STUF24 1 th 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [psi] bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 12018 /
Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 1057 / AES
Max contamination index %6 SAE4 / SAES
. 75| 5 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
60 | 4
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F / 'SAEG
4513 SAE4 162
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 30| 2 / 1*}/
. X . . . SAES
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 51 / e
o'o [1/min]
0 10 20 30 40 50 0
[usgpm]
@D 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
mm
(Inches) ———r———
[psl] [bar]
| 12018
| 105 |7
FAST_ ==FAl — FAST SJI\E}Z
7 4 %06 < SAE16
- 55 = AE20 | SAE24
60| 4 2¢1 2¢1
A 453 AEL2 e shex |_—TSAE24
1€2
N 30| 2 “‘/ } } 162
<« 2 - F1< y T
j 151
A o'o [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
B F [USgpm]
[ 7,5 15 22,5 30 375 45 525 60 675
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO A PORTATA MAX (I/min) PRESSIONE MAX (bar) B D E E PESO APPROX (kg)
TYPE MAX FLOW (USgpm) = MAX PRESSURE (PSI) APPROX WEIGHT (Ibt)
STU4S 20 (0.79) 0,21 (0.46)
7/16-20UNF 10 (2.6) 66 (2.60)
STU4 68 (2.68) 0,39 (0.85)
33 (1.30) 25 (0.98)
STU6 9/16-18UNF 15 (4) 70,5 (2.78) 0,40 (0.9)
400 (5800)
STU8 3/4-16UNF 30 (7.9) 91 (3.58) 72 (2.83) 30 (118) 0,60 (1.3)
STU12 1-1/16-12UN 80 (21) 12,5 (4.43) 94 (3.70) 40 (1.57) 1,28 (2.80)
42 (1.65)
STU16 1-5/16-12UN 150 (39.6) 141 (5.55) 99 (3.90) 45 (1.77) 1,87 (4.11)
STU20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.10) 121,5 (4.78) 55(2.17) 3,06 (6.73)
350 (5075) 53 (2.09)
STU24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 168 (6.61) 131,5 (5.18) 65 (2.56) 4,5 (10)
Aggiornamento - Update | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
30 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




STU F_ S AE VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI @
UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES O/é'OWé’b

VALVES & SOLUTIONS

01 02

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE STU F

VALVOLE DI CONTROLLO FLUSSO UNIDIREZIONALI

o1 (UNIDIRECTIONAL FLOW CONTROL VALVES) STUF
7/16-20UNF Small 4S
7/16-20UNF
9/16-18UNF
DIMENSIONE 3/4-16UNF
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
POMELLO IN ALLUMINIO PRESSOFUSO POMELLO IN ALLUMINIO TORNITO 1-5/8-12UN 20
DIE CAST ALUMINIUM HANDKNOB TURNED ALUMINIUM HANDKNOB
1-7/8-12UN 24
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
[ —A— ]
a | |
S S-S 2 ! !
TUF4S - STUF1.
SAE STUF4 - STUF6 - STUF8 SAE STUMIG - STUF20 - STUF24 1 Ij_MVO_—J 2
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PERFORMANCES
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) [psi] [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) 12018 /
105 | 7
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 / AES
Max contamination index 90 6 SAE4 / SAES8
75| 5 2¢1 2¢1
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F ol a
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F / 'SAE6
453 / 5 E;/ 12
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 30| 2 3p Sies
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) 151 / 12
o'o [l/min]
@ 0 10 20 30 40 50 60 P
D [usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
mm
(Inches)
[PsI] [bar]
12018
ﬁ T T s H 10517 sAELZ
O C %016 * AE16
w [ S| — 08 = E20 | SAE24
o v 60| 4 2¢1 2¢1
4513 AETZ e S e
< 2 302 % 4 ﬁ _—T 1€2
| L i 151 //
A o'o | [/min]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 saom
USgpm|
B F 0 75 15 225 30 375 45 525 60 67,5 75 o
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX  PRESSIONE MAX OPTIONAL PEiC;::cP»F:OX
TyPE A MAXFLOW | MAX PRESSURE B c D E F G H L TYPE WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-lbt
STUF4S 20 (0.79) 0,22 (0.48)
7/16-20UNF 10 (2.6) 66 (2.60) 75 6 25
STUF4 M20x1 75 (2.95) © Z7>O) (024) | (0 9’6) 84100022 0,41 (0.90)
33 (1.30) 25(0.98) ’ ’ ’
STUF6  9/16-18UNF 15 (4) 70,5 (2.78) 0,42 (0.92)
400 (5800) 9 7 205
STUF8  3/4-16UNF 30 (7.9) 91(358)  M25x1,5 81(319) 30(118) (035 (028) (1 123) 84100023 0,63 (1.40)
STUF12  1-1/16-12UN 80 (21.) 12,5 (4.43) 10 (4.33) 40 (1.57) 155 8 395 1,40 (3.10)
M35x1,5 42 (1.65) © é” 03 0 5'6) 84100024
STUF16  1-5/16-12UN 150 (39.6) 141 (5.55) N5 (4.53) 45 (1.77) : . ’ 2 (4.4)
STUF20 1-5/8-12UN 200 (52.8) 155 (6.10) 137 (5.39) 55(2.17) 135 10 50 3,3 (7.25)
350 (5075) M45x1,5 53 (2.09) © éz) (039) | (197) 84100030
STUF24 1-7/8-12UN 300 (79.2) 168 (6.61) 147 (5.79) 65 (2.56) ’ : ’ 4,7 (10.3)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. Aggiornamento - Update 31
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. 21R-2021






